

证券代码： 600963

证券简称： 岳阳林纸

岳阳林纸股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	湖南辖区 2024 年度投资者网上集体接待日活动
参与单位名称及人员姓名	投资者网上提问
时间	2024 年 10 月 10 日 (周四) 下午 14:00~17:00
地点	通过全景网“投资者关系互动平台”采用网络远程的方式召开
上市公司接待人员姓名	董事会秘书易兰锴、证券事务代表戴强
投资者关系活动主要内容介绍	<p style="text-align: center;">投资者提出的问题及公司回复情况</p> <p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p>1、目前岳阳林纸在“一带一路”国家和地区推进碳交易有什么举措和成效？</p> <p>您好，公司一直在积极关注“一带一路”国家和地区的碳汇政策，也有意愿参与其碳交易。2023 年 10 月，公司子公司诚通碳汇与吴哥木业有限公司签署柬埔寨温室气体自愿减排项目谅解备忘录；2024 年 5 月，与三利木业（加蓬）签署《战略合作框架协议》，双方商定通过长期战略合作和协同发展，在国际碳信用开发和交易、森林资源储备等领域进行深入合作；2024 年 7 月，生态环境部主办的应对气候变化南南合作“中国碳市场建设进展与全球碳市场合作”研讨班考察参观公司，来自古巴、柬埔寨、马来西亚、约旦、尼日利亚、伊朗等 15 个国家的多名政府官员、专家学者、技术人员，聚焦公司高质量推进绿色低碳发展深入交流，为共建美好世界凝聚国际共识。如有相关事项达到披露标准，公司也将及时公告，感谢您的关注！</p> <p>2、据说岳阳林纸在碳交易市场锁定大客户中远海控，年成交额 10 亿元，传闻可靠吗？还有之前与包钢股份签定的碳交易协议有新的进展吗？</p> <p>您好，公司目前无应披露而未披露事宜，相关事项请以公司的正式公告为准，感谢您的关注。</p> <p>3、岳阳林纸在林浆纸一体化方面有何新的进展？</p> <p>您好，目前公司一方面正在建设的年产 45 万吨文化纸项目预计于 2024 年底试生产，将扩大造纸产能规模，实现系统提质升级、优化产品结构。另一方面公司正在积极寻求产业链的延链补链强链的机会。感谢您的关注。</p> <p>4、公司的产品结构在近年来有何调整？</p> <p>您好，公司在纸产品方面，在原有的产品结构上，近年研发出了全木浆纯质纸、天岳书纸、天岳彩画纸、精品湿帘纸、</p>

高温热压垫层纸、手提袋纸等高价值纸品及其他高附加值品种，获得了市场较好评价。在碳汇产品方面，公司持续精进探索和推进森林、海洋碳汇、农田、草地，生物质能源等碳汇品种开发。感谢您的关注。

5、您好 易总 这边想请教下您两个问题！第一是贵公司的碳汇什么时候可以产生实质性收入，碳汇项目中标之后公司会做什么准备以及计划投资多少？第二是六千多万的资产减值会有多少保险赔付以及具体时间收到这笔赔付！麻烦易总详细解答一下 谢谢万分感谢！

您好，全资子公司诚通碳汇经营管理(湖南)有限责任公司目前两个林业碳汇项目已进入全国第一批公示项目中，分别为：湖北五峰土家族自治县造林碳汇项目、贵州省江口县造林碳汇项目。其他碳汇项目均正常推进中。待审核核定完成后，即具备产生实质性收入的条件。公司受损林木资产的保险赔付公司一直在积极沟通中，以期待能挽回更多损失，敬请关注公司的定期报告。感谢您的关注！

6、公司如何应对造纸行业原材料价格波动的风险？

您好，面对造纸行业原材料的价格波动风险，公司加强供应链管控，建立产供销常态化协同工作机制，有效打通业务，推进提质增效。积极开展寻源替代采购，把握备库和市场淡旺季节奏；在成品纸产销平衡的基础上，推进机台产品结构转型。感谢您的关注。

7、请问控股股东中国诚通会将旗下同行业的子公司整合重组吗？

公司暂未收到实控人对下属公司包括公司在内的企业进一步整合或其它兼并计划，感谢您的关注。

8、岳阳林纸在环保和节能方面的措施有哪些？

公司在环境治理方面全面落实国家、省及市级环保法律法规和政策要求，积极推进落实“优先保证环境保护达标排放、合法合规从严环境保护管理、主动实施环境保护提标技措技改”环境保护管理思路，建立健全公司环境保护管理制度，设置环境保护管理部门，在各子（分）公司设立专人负责环境保护工作，定期或不定期对全公司区域内的环境保护设施及运行情况进行检查、巡查，对环境保护隐患进行排查与整治，持续提升公司环境保护管理水平，改善公司环境绩效。公司高度重视环境保护工作，公司及分子公司环保设施运行正常、稳定，各主要污染物稳定达标排放。并定期在当地生态环境局网上平台及周边居民区公开公司环境信息情况。

在节能降碳方面公司持续强化管理架构，优化运行方式，推进系列节能降碳项目，促进公司二氧化碳排放量持续下降。1、公司充分发挥双碳与能源管理委员会统筹管理职能，强化节能降碳的计划性管理，通过督促各用能单位制定年度节能计划、统筹提出公司年度双碳重点任务并持续跟踪督进，同时

加强节能降碳目标分解与考核，切实发挥双碳与能源管理四级网络的功能，有效促进了全员节能降碳意识。2、重点推进实施了一系列节能降碳项目，引进了一批先进高效的节能技术装备，如透平真空泵、高效循环水泵、沼气掺烧系统、水针换卷技术等，极大地提升了公司用能效率。3、加大了落后产能的淘汰力度，实现对PM4、PM5两台低速、能耗高的纸机关停淘汰，同时积极对部分生产系统进行大修升级，提升运行效能。如通过对碱回收炉进行大修升级，使碱炉对黑液的处理能力及效率有了大幅提升，碱炉产汽量提升10%以上。4、加大了能源结构调整力度，公司加大了对沼气的掺烧能力，使厌氧沼气100%可以得以送热电锅炉掺烧利用，同时开始利用热电锅炉协同处置废水处理污泥，通过将污泥与煤炭掺配进行焚烧，即实现了固废的减量化，又提高了生物质能的占比，降低了公司二氧化碳排放。感谢您的关注。

9、岳阳林纸未来在市场拓展和产业升级方面有何计划？

公司按照“生态化、规模化、差异化、资本化”原则进行产业布局，一方面以“绿色低碳浆纸产业”为基础，通过新的浆纸项目建设和以新带老对现有系统的提质升级，优化产品结构，并进行产业链延伸，做强生态浆纸，扩大产能规模，保持文化纸业内领先地位。另一方面，锚定战略性新兴产业培育，做实生态农林，打造林业碳汇龙头企业及生物资源开发与应用平台。依托子公司诚通碳汇聚焦生态产品价值实现，致力于将林业生态链转化为绿色产业链，创建林业、生物质、海洋以及草地等碳汇资源开发的综合平台，依托产业背景，延伸碳吸收与捕捉利用技术、碳汇交易、碳汇金融及衍生品领域，打造林业碳汇龙头企业。同时，公司重视科技研发投入，依托产业背景，积极开发和储备相关强链技术，为公司进一步的产业升级，做好技术储备和产业运用模型。感谢您的关注。

10、截止10月8日，公司全资子公司诚通碳汇与外界签订了几千万亩的碳汇合作开发，谢谢

您好，目前公司全资子公司诚通碳汇签署的碳汇合作开发协议面积超4200万亩。8月份以来相继中标多伦县碳汇资源开发项目、韩城市林业碳汇资源合作开发项目、怀化市CCER造林碳汇开发项目，其中多伦县项目合同9月2日已签署，预计韩城市、怀化市项目合同近期签署；签署后，公司碳汇开发合同涉及面积将达到6000万亩。感谢您的关注。

11、贵司碳汇业务已经发展至全国各地，控股股东又是中国纸业，什么时候更名中国林纸。

投资者您好，感谢您的关注和建议！

日期	2024-10-10
----	------------